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Toto opatrenie sa týka približne 2 200 zamestnancov, z ktorých väčšina dostala okamžitú
dovolenku. Z prevádzky vyradia 27 lietadiel spoločnosti CityLine.

Spoločnosť Lufthansa s okamžitou platnosťou pozastavila prevádzku letov v rámci svojej regionálnej
divízie Lufthansa CityLine, čím náhle vyostrila konflikt, ktorý pretrvával už niekoľko mesiacov. V
internej správe skupina potvrdila „dočasné pozastavenie“, čo v praxi znamená predčasné ukončenie
činnosti tejto leteckej spoločnosti.

Týka sa to približne 2 200 zamestnancov, z ktorých väčšina dostala okamžitú dovolenku. Z prevádzky
vyradia 27 lietadiel spoločnosti CityLine. Pôvodne sa plánovalo, že dcérska spoločnosť ukončí svoju
činnosť v roku 2028. Teraz dochádza k skoršiemu a rozhodnejšiemu obmedzeniu.

Vedenie spoločnosti tento krok oficiálne opisuje ako „urýchlenú realizáciu stratégie“. Za touto
formuláciou sa skrýva priama obchodná realita: jednotka, ktorá zápasí s problémami, už nebude
znášať ďalšie straty. Skupina zároveň oznámila rokovania o sociálnom pláne a poukázala na
„možnosti prerozdelenia“ v rámci spoločnosti.

Štrajky, náklady a strategický tlak
Rozhodnutie prichádza v čase, keď sa napätie medzi vedením a odbormi výrazne vyostrilo. Odborový
zväz palubného personálu UFO reagoval zodpovedajúcim spôsobom. „Sme zdesení a šokovaní
takouto bezohľadnosťou. Je to otvorená vojna proti našim vlastným ľuďom,“ uviedol hlavný
vyjednávač odborárov Harry Jaeger.

Štrajky sú však len časťou vysvetlenia. Ekonomický tlak v celom odvetví sa zvyšuje. Rastúce náklady
na pohonné hmoty, geopolitická neistota a štrukturálne vysoké náklady zasahujú obzvlášť tvrdo tie
obchodné modely, ktoré pôsobia v segmente feederov s nízkou maržou.

Reštrukturalizácia namiesto ústupu
Ukončenie činnosti preto nie je vnímané ako ústup, ale skôr ako súčasť širšej reštrukturalizácie.
Lufthansa presúva dopravu do nákladovo efektívnejších a flexibilnejších jednotiek v rámci skupiny.
Očakáva sa, že časť bývalých prevádzok CityLine prevezmú iné dcérske spoločnosti.

Základom je strategická zmena: štíhlejšie štruktúry, nižšie náklady a väčšia prevádzková flexibilita.
Skupina zároveň postupne vyraďuje staršie, menej efektívne diaľkové lietadlá a rozširuje cenovo
výhodnejšie ponuky.

Možno očakávať zrušenie letov, zmeny letového poriadku a obmedzenie ponuky na krátke a stredné
vzdialenosti.

Pôvodný text bol publikovaný na webe sesterského denníka Statement.com.
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